
Blas Castillo

ene-24

Sumatoria de estudiantes 

beneficiados/as con beca 

en el ciclo escolar 

354 414 778 1,546

Sumatoria de Matrícula 

atendida en el ciclo 

escolar

931 735 1,062 2,728

Estudiantes de TSU 

reprobados en el 

cuatrimestre 

23 22 30 75

Matrícula atendida de 

TSU en el cuatrimestre
661 591 772 2,024

Estudiantes de LIC 

reprobados en el 

cuatrimestre 

0 3 3 6

Nombre del Formato:

Fo-04-04/R3;080421

Responsable del Seguimeinto:

Última fecha de seguimiento:

B. Código/Revisión;Fecha:

Seguimiento a los Indicadores del Plan Rector 

Nombre del Indicador  Formula

Nombre del Indicador  Formula

# Nombre del Indicador  Formula Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

1
Estudiantes beneficiados/as con algún 

tipo de apoyo (becas) 
38% 56% 73% 57%

A

D

E

C

U

A

D

O

50%

Anual

Se logró superar la meta y 7 por ciento 

más, al otorgar en el año 2023 1,564 

becas Institucionales, Federales, 

Estatales y Municipales.

Cobertura (matrícula alcanzada septiembre 2023) Estatus

A

D

E

C

U

A

D

O

1,000 estudiantes para el inicio del ciclo escolar 

sep-dic 2023

Se logró superar la meta y un 6 por 

ciento más de lo establecido, 772 del 

nivel TSU y 290 del nivel LIC.

Porcentaje de Reprobación LIC 0.0%

Meta cuatrimestral

< 6.2%

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador muestra cumplimiento de la 

meta establecida en todos los 

cuatrimestres del año 2023

Meta cuatrimestral

< 3.2%

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador muestra cumplimiento de la 

meta establecida en todos los 

cuatrimestres del año 2023

2 Matrícula alcanzada (cobertura)

Sumatoria de matrícula 

total TSU y LIC/ING de 

septiembre 2023
1062 106%

Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

3.5% 3.7% 3.9% 3.7%

A

D

E

C

U

A

D

O

3

A

D

E

C

U

A

D

O

Porcentaje de Reprobación TSU

2.1% 1.0% 0.9%



Matrícula atendida de LIC 

en el cuatrimestre
270 144 290 704

Estudiantes de TSU/LIC 

reprobados en el 

cuatrimestre

23 25 33 81

Estudiantes de TSU 

desertores en el 

cuatrimestre

88 86 124 298

Matrícula atendida de 

TSU en el cuatrimestre 661 591 772 2,024

Estudiantes de LIC 

desertores en el 

cuatrimestre

8 13 8 29

Matrícula atendida de LIC 

en el cuatrimestre 270 144 290 704

Estudiantes de TSU/LIC 

desertores en el 

cuatrimestre

96 99 132 327

Matrícula atendida de 

TSU/LIC en el 

cuatrimestre
931 735 1,062 2,728

Estudiantes TSU 

egresados por cohorte 

generacional
115 9 124 124

5

Eficiencia Terminal TSU 

Nombre del Indicador  Formula

Nombre del Indicador  Formula

Nombre del Indicador  

Meta cuatrimestral

< 4.6%

Media Nacional MECASUT 2021

Porcentaje de Reprobación LIC 0.0%

2.5% 3.4% 3.1% 3.0%

Meta cuatrimestral

< 3.2%

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador muestra cumplimiento de la 

meta establecida en todos los 

cuatrimestres del año 2023

El indicador muestra cumplimiento de la 

meta establecida en todos los 

cuatrimestres del año 2023Matrícula atendida de 

TSU/LIC en el 

cuatrimestre
931 735 1,062 2,728

4

3

Porcentaje de Deserción LIC 

Porcentaje de Deserción TSU 

A

D

E

C

U

A

D

O

A

D

E

C

U

A

D

O

Porcentaje de Reprobación TSU/LIC 

Porcentaje de Deserción TSU/LIC 

14.7%

Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023

2.1% 1.0% 0.9%

Meta cuatrimestral

< 8.1%

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador presentó estatus aceptable 

respecto a la meta establecida, con 

3.9% por encima de la meta.

12.0%

13.3% 14.6%

Meta cuatrimestral

< 11.7%

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador presentó estatus aceptable 

respecto a la meta establecida, con 3% 

por encima de la meta establecida

Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

3.0% 9.0% 2.8% 4.1%

A

D

E

C

U

A

D

O

Meta cuatrimestral

< 4.5%

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador presento cumplimeinto a la 

meta establecida 

Resultado Final 

A

C

E

P

T

A

B

L

E

16.1%

Estatus

10.3% 13.5% 12.4%

A

C

E

P

T

A

B

L

E

Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

42% 3% 45.8% 45.8%

A

C

E

P

T

A

B

L

E

Resultado Final Estatus
Generación sep-21 ago-23

En su cohorte Rezagados Total

> 53% en cada cohorte generacional

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador presentó un resultado 

aceptable respecto a la meta 

establecida con 7.2% por debajo de la 

meta.Estudiantes TSU al inicio 

de la generación 271 271 271 271

Formula Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador Resultado Final 
Generación sep-20 ago-23

En su cohorte Rezagados Total



Estudiantes TSU 

(Despresurizado) 

egresados por cohorte 

generacional

26 0 26 26

Estudiantes LIC 

egresados por cohorte 

generacional
116 5 121 121

Promedio de Calificación 

obtenida Profesor de 

Asignatura

9.4 9.6 9.5 9.5

programas educativos 

acreditados 
6 6

profesores con tutorías 

con perfil Deseable
6 5 5 16

docentes capacitados y/o 

actualizados 
47 47 55 149

Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

9 Capacitación y especialización docente 100% 100% 100% 100%

A

D

E

C

U

A

D

O

> 90% a 100% en todos los cuatrimestres 
El indicador muestra cumplimiento a su 

meta establecida 

7

8

Nombre del Indicador  Formula Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023 Resultado Final Estatus

Docentes con perfil deseable 29.6%

A

D

E

C

U

A

D

O

>  28%

Cuatrimestral

El indicador muestra cumplimiento a su 

meta establecida 

profesores ejerciendo 

tutoría
18 54

Nombre del Indicador  Formula Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023

33% 28%

18 18

28%

Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

Programas Educativos Acreditados 60.0%

E

n

 

P

r

o

c

e

s

o

90% Anual (al cierre del 2023)

Se está a la espera del dictamen final 

de acreditación de tres programas 

educativos del nivel LIC (Ing. Redes, 

Ing. Industrial e Ing. en Mantenimiento), 

las entrevistas por CACEI se llevaron a 

cabo el pasado 9 y 10 de octubre de 

2023

programas educativos 

evaluables
10 10

60%

Programas Educativos Acreditados en el 2023

Nombre del Indicador  Formula

5

Nombre del Indicador  Formula

6

Nombre del Indicador  Formula

Evaluación integral docente 

Estudiantes LIC al inicio 

de la generación

Eficiencia Terminal LIC

A

D

E

C

U

A

D

O

Promedio de 9.0 cuatrimestral

El indicador muestra cumplimiento a su 

meta establecida en cada uno de los 

cuatrimestres
Promedio de Calificación 

obtenida Profesores de 

Tiempo Completo

9.0 9.3 9.2 9.2

Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

> 53% en cada cohorte generacional

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador muestra incumplimiento en 

su meta establecida por lo que fue 

necesario aplicar acción correctiva.Estudiantes TSU 

(Despresurizado) al inicio 

de la generación
64 64 64 64

Eficiencia Terminal TSU 

(Despresurizado)
41% 0.0% 41% 41%

82% 82%

A

C

E

P

T

A

B

L

E

> 84% en cada cohorte generacional

Media Nacional MECASUT 2021

El indicador presentó resultado 

aceptable con 2% por debajo de la 

meta establecida

Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

R

E

T

R

A

S

A

D

O

78%

148 148 148

Generación sep-21 abr-23

En su cohorte Rezagados Total

148

3.4%

9.2 9.5 9.4 9.3



Personal administrativo 

capacitados y/o 

actualizado en el año 

52 52

personal encuestado 

satisfechos en clima 

laboral 

89 89

0

Nombre del Indicador  Formula Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

Nombre del Indicador  Formula Calificación obtenida en la evaluación de proveedores externos 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

14 Desempeño de los proveedores externos

Promedio de calificación 

en la evaluación del 

desempeño de 

proveedores externos

9 9

A

D

E

C

U

A

D

O

calificación de 8 a 10 en la evaluación anual 

2023

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida

0

Nombre del Indicador  Formula Calificación obtenida en la verificación del ICHITAIP 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

13
Calificación en la publicación de 

obligaciones de Transparencia en la PNT

Calificación obtenida en 

los dictámenes de 

verificación por el 

ICHITAIP

100% 100%

A

D

E

C

U

A

D

O

Calificación de 90 a 100 en el dictamen de 

verificación emitido por el ICHITAIP en la 

publicación de obligaciones de la PNT

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida

Nombre del Indicador  Formula Resultado en desempeño laboral 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

12 Desempeño laboral Administrativo 9.8 9.8

A

D

E

C

U

A

D

O

>  9.0

año 2023

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida

Promedio de 

calificaciones en las 

evaluaciones de 

desempeño laboral

Nombre del Indicador  Formula Resultado de Clima Laboral en el 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

11
Porcentaje de Satisfacción en Clima 

Laboral 
99% 99%

A

D

E

C

U

A

D

O

>  80%

año 2023

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida

de personal encuestado 90 90

Nombre del Indicador  Formula Personal administrativo capacitado durante el 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

10
Personal Administrativo capacitado y 

actualizado 
100.0% 100.0%

A

D

E

C

U

A

D

O

>  80%

al cierre del año 2023

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida
# de personal 

Administrativo
52 52

9 Capacitación y especialización docente 100% 100% 100% 100%

A

D

E

C

U

A

D

O

> 90% a 100% en todos los cuatrimestres 
El indicador muestra cumplimiento a su 

meta establecida 

 # de docentes 47 47 55 149



reportes de estadística 

básica levantados y 

reportados a la DGUTyP  

1 1 1 3

reportes de POA Estatal 

Presentados en el SICIP   
4 4 4 12

reportes de POA Federal 

Presentados  
1 1 1 3

reportes anual MECASUT 

presentado 

Nombre del Indicador  Formula Resultado de la Evaluación de servicios 2022 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

Nombre del Indicador  Formula Resultado de la Evaluación de servicios 2022 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

19
Satisfacción de las y los estudiantes con 

relación a los servicios que ofrece la UTP
8.1 8.1

A

D

E

C

U

A

D

O

> 8.0 Promedio general 

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida

Promedio de la sumatoria 

de calificación obtenida 

por los estudiantes 

encuestados 

Nombre del Indicador  Formula Cumplimiento al MECASUT en el 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

18
Cumplimiento al Modelo de Evaluación 

de la Calidad del Subsistema de 

Universidades Tecnológicas (MECASUT)

#¡DIV/0!

E

n

 

P

r

o

c

e

s

o

1 reporte general en el 2023

Derivado del mantenimeinto al sistema 

electrónico del MECASUT, la DGUTyP 

solicitará el reporte del MECASUT 2021-

2022 para el primer trimestre del año 

2024reportes anuales 

MECASUT Programado

17
Cumplimiento al Programa Operativo 

Anual (POA Federal)
100% 100% 100% 100%

A

D

E

C

U

A

D

O

1 reporte de POA FEDERAL en cada 

cuatrimestre

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida

Reportes de POA Federal 

Programados
1 1 1 3

Nombre del Indicador  Formula Ene-Abr 2022 May-Ago 2022 Sep-Dic 2022 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

16
Cumplimiento al Programa Operativo 

Anual (POA Estatal)  
100% 100% 100% 100%

A

D

E

C

U

A

D

O

4 reportes del POA Estatal en cada 

cuatrimestre

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida

Reportes de POA Estatal 

Programados en el SICIP
4 4 4 12

Nombre del Indicador  Formula Ene-Abr 2022 May-Ago 2022 Sep-Dic 2022 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

15 Cumplimiento en estadística básica 100% 100% 100% 100%

A

D

E

C

U

A

D

O

1 reporte de estadística básica en cada 

cuatrimestre

El indicador mostró un resultado 

adecuado en el cumplimeinto a la meta 

establecida
Reportes de estadística 

básica programados en el 

ciclo escolar

1 1 1 3

Nombre del Indicador  Formula Ene-Abr 2023 May-Ago 2023 Sep-Dic 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 



Indicadores del Plan 

Rector con metas 

alcanzadas

29 29

Convenios de 

coordinación y/o 

colaboración firmados en 

el año

22 22

Promedio de evaluación 

de satisfacción de 

egresados LIC

Promedio de evaluación 

de los empleadores con 

respecto al desempeño 

de los egresados/as LIC

# de estudiantes de 

nuevo ingreso Inscritos 

sep 23
389 389

Eventos deportivos, 

culturales y cívicos 

realizados en el año

23 23

Nombre del Indicador  Formula Eventos deportivos, culturales y cívicos en el año 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

25
Realización y/o participación en eventos 

deportivos, culturales y cívicos 
115.0% 115.0%

A

D

E

C

U

A

D

O

20 Eventos Deportivos, culturales y cívicos en 

el año 2023
El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 
Eventos deportivos, 

culturales y cívicos 

programados en el año

20 20

Nombre del Indicador  Formula estudiantes de nuevo ingreso en sep 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

24
Captación de estudiantes de nuevo 

ingreso.
102.4% 102.4%

A

D

E

C

U

A

D

O

380 estudiantes de nuevo igreso inscritos en 

elperiodo sep dic 2023

El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 

380

Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

8.5

Satisfacción de empleadores de TSU y LIC en 2023

23
Grado de satisfacción de los 

empleadores con el desempeño de 

egresados/a

A

D

E

C

U

A

D

O

> 8.0 en cada egreso
El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 

Nombre del Indicador  Formula Resultado Final 

9.9

9.8

Promedio de evaluación 

de los empleadores con 

respecto al desempeño 

de los egresados/as TSU

22
Grado de satisfacción de egresados/as 

con la Universidad

A

D

E

C

U

A

D

O

> 8.0 en cada egreso
El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 

Satisfacción de Egresados de LIC en Abril 23 y Egresados TUS agosto 

23

Promedio de evaluación 

de satisfacción de 

egresados TSU

8.6

8.3

Nombre del Indicador  Formula Resultado Final 

Nombre del Indicador  Formula Convenios firmados en el año 2022 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

21
Convenios de coordinación y 

Colaboración académica 
122% 122%

A

D

E

C

U

A

D

O

Firma de 18 convenios en el año 
El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 

Convenios programados 

en el año
18 18

20 Desempeño institucional 96.7% 96.7%

A

D

E

C

U

A

D

O

 80 a 100%
El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 

30 30
Total indicadores del Plan 

Rector medibles

9.8

380

# de estudiantes de 

nuevo ingreso 

proyectados sep 23



Revisiones por Dirección 

realizadas en el año
1 1

No conformidades 

atendidas de auditorias al 

SGI

4 4

Auditorías al SGI 

realizadas en el año 
1 1

Nombre del Indicador  Formula Auditorias el SGI en el 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

Nombre del Indicador  Formula Seguimiento a las No conformidades por auditorías el año 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición 

28 Auditoras al sistema de gestión 50.0% 50.0%

E

n

 

P

r

o

c

e

s

o

2 auditorias en el año (1 interna 1 externa) La Auditoría externa se reprogramo 

para el año 2024

Auditorias del SGI 

programadas en el año
2 2

Análisis general del indicador 

27
Cumplimiento al seguimiento de 

auditorias al SG
100.0% 100.0%

A

D

E

C

U

A

D

O

100% 

posterior a cada auditoría al SGI

El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 
No conformidades 

programadas de 

auditorias al SGI

4 4

26 Revisiones por Dirección 100.0% 100.0%
1 revisió anual

Revisiones por Dirección 

programadas en el año
1 1

A

D

E

C

U

A

D

O

El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 

Nombre del Indicador  Formula Revisiones por Dirección en el año 2023 Resultado Final Estatus Meta del indicador y frecuencia de medición Análisis general del indicador 

25
Realización y/o participación en eventos 

deportivos, culturales y cívicos 
115.0% 115.0%

A

D

E

C

U

A

D

O

20 Eventos Deportivos, culturales y cívicos en 

el año 2023
El indicador presenta cumplimiento en 

su meta establecida 
Eventos deportivos, 

culturales y cívicos 

programados en el año

20 20


